

Уважаемый Леонид Петрович, главы!

Направляю Вам для размещения на сайте муниципальных образований в рамках правового просвещения разъяснение Федерального закона от 23.04.2018 № 102-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и статью 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Приложение: на 1 л.

Заместитель прокурора района  
советник юстиции

И.М. Кончилова

*N 5550-10*

*от 04.06.2018*

## Об удалении из Интернета информации, порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина

Федеральным законом от 23.04.2018 № 102-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и статью 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Так, в Федеральном законе от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее - Федеральный закон) указано, что информация может являться объектом публичных, гражданских и иных правовых отношений. Информация может свободно использоваться любым лицом и передаваться одним лицом другому лицу, если федеральными законами не установлены ограничения доступа к информации либо иные требования к порядку ее предоставления или распространения. Информация в зависимости от категории доступа к ней подразделяется на общедоступную информацию, а также на информацию, доступ к которой ограничен федеральными законами (информация ограниченного доступа).

Согласно статье 15.1 Федерального закона в целях ограничения доступа к сайтам в сети «Интернет», содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создается единая автоматизированная информационная система «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено». Одним из оснований включения в реестр в связи с внесенными изменениями является постановление судебного пристава-исполнителя об ограничении доступа к информации, распространяемой в сети «Интернет», порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо деловую репутацию юридического лица.

Закон об исполнительном производстве дополнен статьей об особенностях исполнения требования об удалении из Интернета информации, порочащей честь, достоинство или деловую репутацию гражданина либо деловую репутацию юридического лица.

Определено, что в случае, если должник в течение установленного срока не исполнил добровольно содержащегося в исполнительном документе требования об удалении указанной информации, судебный пристав-исполнитель выносит постановление о взыскании исполнительского сбора и постановление об ограничении доступа к такой информации.

В течение одного рабочего дня с момента вынесения постановления об ограничении доступа судебный пристав-исполнитель направляет его в Роскомнадзор. Постановление является основанием для включения источника, на котором размещены такие сведения, в реестр запрещенных сайтов.

Администрация Иркутского района Мэр Фролов Леонид Петрович <i>вс-ц</i> <i>дир. инф-ии</i>
Нужное подчеркнуть
1. На контроль
2. На административный Совет
3. На районную Думу
Жук И.В. ✓
Новосельцев П.Н. ✓ <i>04.06.18</i>
Горин Д.В. ✓
Менг А.А. (Дума)
Булатова М.И. ✓
Вотяков Р.Г.
Чекризов В.В.
Михайлова Е.В. ✓ <i>РМУ. 05.06.18</i>
Базикова С.В.
Янковская А.В.
Федотов О.В.

Леонид Петрович, главы!

размещения на сайте муниципальных  
о просвещения разъяснение Федерального  
-ФЗ, которым внесены изменения в  
«Интelleктуальном производстве» и статью 15.1  
«Смaции, информационных технологиях и о

И.М. Кончилова

№ 1270 вк  
"05" 06 20 18

N 5550-10

от 04.06.2018